

28.12.2018

Состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Комитете по строительству и архитектуре Администрации городского округа Сызрань.

На заседании комиссии рассматривалось 2 уведомления муниципальных служащих о намерении осуществлять иную оплачиваемую работу. Комиссией было принято решение, что муниципальные служащие соблюдают требования к служебному поведению муниципальных служащих, и их работа не повлечет за собой конфликта интересов на муниципальной службе.